
 

SINDIKAT FARMACEVTOV SLOVENIJE 
Član KSS Pergam 

Trg OF 14/IV 
1000 Ljubljana 

Davčna številka SI: 14193124 T.R.: 05100-8010456010 A-banka d.d.  Matična št: 1504533 

 
 

ZAPISNIK 
 

                       14. seje Glavnega odbora, ki je bila v sredo, 09.11.2011, ob 16.30 uri v  
Ljubljani, Trg OF 14/IV.nad. (sedež PERGAM) 

 
 
Prisotni člani: 
 
1. Dragana Žitnik – predsednica Sifarm 
2. Damir Domjan – OE Pomurske lekarne 
3. Helena Jagodic – OE Gorenjska 
4. Darja Polanc Novak – OE Slovenska Bistrica 
5. Katja Turnšek – OE Celjske lekarne 
6. Lidija Urh – Dolenjske lekarne 
7. Sonja Rajkovic – OE Velenje 
8. Romana Sevcnikar – OE Žalec 
9. Elis Dornik-OE Goriške lekarne 
10. Stanislava Novak – OE Ptuj 
11. Ema Kovač-Lekarna Ajdovščina 
12 .Martina Pavlin-O Goriške lekarne 

13. Miro Breznik-Mestne lekarne 

14. Edith JOŠAR-OE Lekarna Ljubljana 

15. Renata Vučič Selar – OE Koroške lekarne 

16. Tanja Brvar-Zasavske lekarne 

17. Pavla Pustoslemšek – OE Mariborske lekarne 

18. Luka Oman-OE Gorenjske lekarne 

 

Člani GO so sprejeli predlagani dnevni red: 
 
1. Pregled zapisnika zadnjega sestanka GO Sifarm 
2. Poročilo predsednice o aktualnih dogajanjih 
3. Predstavitev in potrditev informativnega lističa za nove člane Sifarm – a 
4. Imenovanje in potrditev ožje skupine članov za delovanje v Sifarm – u 
5. Razno 

 
AD 1 
Glavni odbor Sifarm je obravnaval zapisnik in realizacijo sklepov iz 4.1, 4.2, 4.3 in 4.4 točke 6. letne 
konference Sifarma.  
 
a) Realizacija 4.1 točke 6. letne konference Sifarm 
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Pravilnik o stavki Sifarm ni bil sestavljen, ker ni bila imenovana odgovorna oseba in predviden rok za 
izvedbo. Člani Go Sifarm so predlagali odgovorno osebo za izvedbo Pravilnika o stavki Sifarm g. Mira 
Breznika in predviden rok za izvedbo konec februarja 2012. 
 
SKLEP: Odgovorna oseba za izdelavo Pravilnika o stavki Sifarm je g. Miro Breznik. Rok za izvedbo 
Pravilnika o stavki Sifarm je predvidoma konec februarja 2012.  
 
 
 
 
b) Realizacija 4.2 točke 6. letne konference Sifarm 
S strani članov so se pojavila posamezna vprašanja glede neenotnosti zavodov pri obravnavi pravic in 
plač zaposlenih. Trenutno najbolj izstopa problematika plačila mentorjev, saj zakonske podlage za 
izplačilo ni. V katalogu delovnih mest ni delovnega mesta za mentorja. Vprašanje je tudi, ali je mentor 
farmacevt specialist ali farmacevt receptar. Zavodi delujejo vsak po svoje.  
Fakulteta sicer pridobiva sredstva iz tega naslova. Z njo bi morali zavodi skleniti pogodbo in ustrezno 
vrednotiti mentorje.  
Predsednica je izpostavila vprašanje mentorstva tudi predsedniku LZS. Odgovora še nismo prejeli.  
 
Neenotnost je tudi pri gradaciji farmacevtov III, II, I. Nekateri zavodi imajo nizek procent farmacevtov I, 
v nekaterih pa je ta procent visok. Upravičeno vprašanje prizadetih se glasi: Ali so res v nekaterih 
zavodih farmacevti bistveno slabši kot v drugih in po kolikem času in kakšne zahteve mora izpolniti 
farmacevt III, da postane farmacevt II? 
  
SKLEP: Člani posredujejo pereča vprašanja predsednici. Predsednica preuči vprašanja s pomočjo 
Pergamovih pravnikov.  
 
c) Realizacija 4.3 točke 6. letne konference Sifarm 
Predsednica je ponovno obrazložila uvrščanje farmacevtov na vodstvena delovna mesta in gradacijo 
delovnih mest. Članom je izročila izvleček Aneksa h kolektivni pogodbi za javni sektor za E2 skupino in 
kriterije za uvrščanje v gradirana delovna mesta III,II,I. 
 
d) Realizacija 4.4 točke 6. letne konference Sifarm 
Ta točka je prestavljena na 3.točko tega zapisnika. 
 
e) Realizacija 4.5 točke 6. letne konference Sifarm 
Sindikati so Zakonu o negospodarskih javnih službah  ostro nasprotovali. Ker zakon ni bil sprejet, je 
Sifarm opustil dejavnosti na tem segmentu. 
 
 
AD2 
Predsednica razloži, da so se pri plačnem sistemu izkazale številne pomanjkljivosti, kar ustvarja med 
sindikati napetosti. Težave še poglablja nepripravljenost vlade, da bi pomanjkljivosti sistemsko 
odpravili. Katalogu delovnih mest bi morali slediti opisi delovnih mest in nalog, pa jih ni.  
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Obravnavan je bil predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o interventnih ukrepih, ki bi 
omejil zaposlovanje v letu 2011 in 2012 in znižal število zaposlenih v JS za 1%. Uvedel bi pridobitev 
soglasja za vsa nova zaposlovanja, čemur smo sindikati nasprotovali. Zakon ni bil sprejet. 
 
Odstopila je ministrica za javno upravo. Vlada je postajala vse manj operativno sposobna. V 
predvolilnem času se kljub vsemu predlagajo zakoni, ki se tičejo javnih uslužbencev. 
 
 
Stranka Zares je tako predlagala interventni zakon, ki bi zamrznil plače v javnem sektorju. Konfederacija 
sindikatov JS pod vodstvom Branimirja Štruklja bi podprla zakon, če bi bila v njem izvzeta 
napredovanja. Del sindikatov, v katerem smo tudi mi, pa zakonu nasprotuje, ker ni zaupanja in nobenih 
garancij, da se bo prihodnja vlada držala dogovorov. 
Leto 2012 bo težko in v smislu varčevanja. V glavnem bomo branili že pridobljeno. 
 
Stališče Sifarma: Zavedamo se resnosti razmer in smo pripravljeni aktivno sodelovati pri varčevanju 
in reševanju naše družbe, vendar naj se varčevanje izvaja na vseh segmentih naše družbe in ne samo 
na nekaterih.  Sifarm želi biti ustvarjalen sindikat, ki podaja konstruktivne predloge  za reševanje 
krize.  
 
AD3 
Martina Pavlin je pripravila informativni listič Sifarma v nakladi 1000 kom. Razdelila jih je med člane 
GO.  Sifarmu bodo koristili za informiranje vseh članov in predvsem za pridobivanje novih. V Pergamu 
so namreč ustanovili Aktiv mladih Pergam, v katerem ima Sifarm že svojega člana, to je g. Niko Oman iz 
Gorenjskih lekarn. Aktiv mladih bo skrbel predvsem za včlanjevanje in pomoč mlajšim delavcem. 
 
AD4 
Predsednica je poročala o nedavnem sestanku z nekaterimi člani Sifarm, ki bodo oblikovali ožjo skupino 
za operativno delo. Člani so bili izbrani na podlagi volje do dela v Sifarmu in osebnih ter logističnih 
zmožnosti, ki so vsakemu od njih trenutno na razpolago. Skupina bo odgovorna za večjo aktivnost 
Sifarma pri izpeljavi konkretnih nalog, ki jih bo potrebno opraviti v dani situaciji, s poudarkom na 
sodelovanju s stanovskimi organizacijami (LZS, SFD) in Ministrstvom za zdravje. 
 
SKLEP: GO imenuje ožjo pogajalsko skupino za operativno delo v Sifarmu z imenom  
             PROJEKTNA SKUPINA GO SIFARM v naslednji sestavi: 
 

1. Miro Breznik      (odgovoren za sestavo Pravilnika o stavki Sifarm) 
2. Aljaž Sočan        (predstavnik bolnišničnih farmacevtov) 
3. Damir Domjan  (aktivno spremlja snovanje Zakona o lekarniški dejavnosti) 
4. Dragana Žitnik  (predsednica Sifarm) 
5. Sonja Rajkovič  (vodi pogajanja za pridobitev ugodnosti članov v turističnih destinacijah) 
6. Luka Oman        (deluje v Aktivu mladih Pergam) 
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AD5 
Predsednica predlaga sestanek z vodstvom Pergama v začetku naslednjega leta, kjer bi jim predstavili 
mnenje Sifarma o poziciji farmacevtov v plačnem sistemu. Sifarm se ne strinja s parcialnimi popravki 
uvrstitev na nekatera delovna mesta, saj slabša položaj farmacevtov nasproti zdravnikom in predvsem 
medicinskim sestram, ki so primerjalne skupine. V Sifarmu zato v tem trenutku podpora  plačnemu 
sistemu strmo upada, saj postaja nepravičen. 
 
SKLEP: Sifarm pripravi nov predlog uvrščanja farmacevtov v plačni sistem in povabi vodstvo Pergama  
na sestanek, kjer bi mu razložilo nov pogled Sifarma na ZSPJS v luči sedanjih razmer . 
 
Predsednica predlaga, da dogovorimo sestanek z LZS o perečih vprašanjih, ki se tičejo zaposlenih.  
Opozorili bi jih tudi na pomen izdelave normativov za lekarniško dejavnost. 
 
SKLEP: Sifarm organizira sestanek z LZS, na katerega bi povabili predsednika Zbornice in nekaj 
direktorjev. Želimo okrepiti sodelovanje z LZS. 

 
 

Seja se je zaključila ob 18.30 
 
 
Zapisala: Martina Pavlin 
 


